

Profit de 232,26 mil. lei pentru Transilvania Investments în 2023 (rezultate preliminare)

Transilvania Investments înregistrează un profit net de 232,26 milioane de lei pentru anul 2023, conform datelor preliminare la 31 decembrie 2023, date ce se afla în curs de auditare. Rezultatele preliminare indică o creștere cu 264,5% a profitului față de anul anterior, fiind cel mai bun rezultat pe care fondul de investiții l-a înregistrat în ultimii 5 ani.

Efortul echipei de a maximiza performanțele fondului se regasesc și în creșterea cu 205,6% a veniturilor nete înregistrate în anul 2023, care ating valoarea de 279,16 milioane lei. La 31 decembrie 2023, activele totale însumează 1.814,18 milioane lei, fiind cu 27,2% mai mari decât cele înregistrate la aceeași dată a anului precedent, se arată într-un comunicat transmis redacției.

Rezultatele financiare reflectă direct strategia de eficientizare a portofoliului implementată în ultimii 3 ani, pentru toate cele 5 linii principale de business în care fondul deține active. În sectorul turism, abordarea unor noi modele de business pentru companiile în care fondul este acționar majoritar, precum Aro Palace și THR Marea Neagră, au dus la creșterea profitabilității prin redefinirea planurilor pe termen mediu. Cu o investiție de 14 milioane de Euro finalizată în 2023, Turism Felix este, la rândul ei, o companie cu un potențial important ce va fi exploatat în următorii ani.

Zona de real-estate este în focusul acestui an. Cu active în Brașov și Sibiu, fondul lucrează, alături de echipele companiilor Independența, Casa Alba și Mecanica Codlea, pentru a dezvolta proiecte noi. Diversificarea portofoliului cu investiții financiare noi, valorificarea unor participații prin exit-uri, dar și creșterea gradului de lichiditate se regasesc și ele printre acțiunile care au facilitat reluarea în anul 2023 a plăților de dividende către acționari. Pe termen lung, acestea vor sprijini Transilvania Investments în asigurarea unei creșteri echilibrate a performanțelor sale.

Rezultatele financiare auditate pentru anul 2023 vor fi publicate în luna martie a.c., după finalizarea auditului financiar și vor fi supuse aprobării acționarilor în Adunarea Generală a Acționarilor din luna aprilie a.c.

Consiliul de Supraveghere al Transilvania Investments a numit în data de 15 februarie a.c. noua echipă a Directoratului care va asigura conducerea executivă pentru următorii 4 ani, începând cu data de 21 aprilie a.c., în baza autorizării noii componente de către A.S.F. Din echipă vor face parte Mihai Buliga-Președinte Executiv, Stela Corpacian-Vicepreședinte Executiv și Razvan-Legian Raț-Vicepreședinte Executiv.

Despre Transilvania Investments

Transilvania Investments este unul dintre cele mai mari fonduri de investiții din România, listat la Bursa de Valori București, sub simbolul TRANSI. Misiunea fondului este de a maximiza randamentele investitorilor, prin administrarea unui portofoliu complex de active ce include companii din sectoarele financiar, turism, real estate, energie și IT.